

SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL | 家门口北京大医院 | 健康热线 232 6666

全市重型柴油货运车联合执法检查开出首张罚单,活动将持续至年底

两大货车冒黑烟,现场被罚200元

本报4月18日讯(记者 巩悦 通讯员 郭明新 杨志强)

18日,在张店联通路与原山大道交叉口处,淄博市环保局机动车处联合市公安局交通警察支队,重点对重型柴油货运车开展联合执法检查。通过检查,有两辆重型柴油货运车因排气不合格,分别被处罚款200元。这也是自今年1月份《关于开展全市重型柴油货运车联合执法与抽测工作方案》施行以来,开出的首张罚单。

“检查过程中,由交警将检查车辆拦停至检测区域,由环

部门委托的检测单位进行检测。”淄博市环保局机动车处工作人员介绍,他们现场共检查13辆重型柴油货运车,其中有2辆车不合格,公安交警依法对其进行处罚。

据了解,淄博重型柴油货运车联合执法与抽测工作将持续至年底,每个月都会有固定的监督抽检,计划如下:5月份,将对重型柴油货运车集中停放地、物流公司,运输企业等联合检查;6月份,对渣土车运输公司,垃圾清运公司等城区特种车联合检查;7月份,对城区建筑工地非道

路移动工程机械等联合检查;8月份,对重型柴油货运车通行主要道路及城乡接合部联合检查;9月份,对重型柴油货运车集中停放地,物流公司,运输企业等联合检查;10月份,对全市渣土车运输公司,垃圾清运公司等城区特种车联合检查;11月份,对城区建筑工地非道路移动工程机械等联合检查;12月份,对重型柴油货运车通行主要道路及城乡接合部联合检查。对超标违规车辆一律从严处罚。严格控制移动源污染排放,营造全面管控重型柴油货运车执法氛围。

书法家挥毫泼墨,书写名家名篇作品

2018周村古商城“上巳雅集”举行



书法家正在进行创作。 本报通讯员 张红霞 摄

本报4月18日讯(记者 李超 通讯员 张红霞) 农历三月三日,是东晋书法家王羲之撰写的《兰亭集序》问世1665周年纪念日。为纪念中国历史上这位伟大的书法家,周村区古商城管委会联合区书法家协会举行2018周村古商城“上巳雅集”活动。

活动现场,周村众多书法家进行了长卷《兰亭集序》和中国历史文化名人有关周村的著名诗篇书写活动,此外还

有古典音乐演奏、旗袍展示等活动。

本次活动旨在弘扬中华优秀传统文化,丰富古商城的文化内涵,在打造商埠文化特色和亮点的同时,推动周村区的书法文化事业的健康发展。活动的成功举办,进一步提升了古商城的影响力和知名度,同时也是一次弘扬中华优秀传统文化的成功实践,对传播和弘扬传统文化起到了积极的作用。

鲁中首届航空嘉年华将于7月5日至9日在淄博举行

市民可在家门口体验模拟飞行

本报4月18日讯(记者 马玉姝 通讯员 冯彦锟) 18日,2018中国·鲁中首届航空嘉年华暨山东省第八届全民健身运动会航空模型比赛(淄博站)召开情况发布会。记者从会上获悉,这场航空盛宴将于7月5日至9日在淄博国际会展中心举行。

据了解,本届鲁中首届航空嘉年华规划了航空器静态展区、科技文化展区、互动教育体验展

区、匠心精神文化传承展区4大展区。其中航空器静态展区:重点展出4种通用航空固定翼飞机、4种通用航空直升机、8架模型机,设有热气球体验、机器人Cosplay表演、无人机表演区等;科技文化展区:汇集了中国航空发展史、航空科普教育和航空摄影等展区;互动教育体验展区:包含航空航天主题VR体验设备、模拟飞行体验设备;匠心精

神文化传承展区:作为本次展会的特色元素,将邀请齐鲁大地具有匠心的传承人,带着他们的故事与工艺作品来到展会。

本次活动的承办方表示:“这次航空嘉年华想给淄博市民带来一场航空盛宴,把各地的飞行器、模拟器都放到淄博,让更多的人认识到,飞行器离我们不远,体验飞行也是非常近的。”